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Superioară de Apel
DECIZIUNE NR. 193

Ședința publică dela 20 .Mai 1938
Prezinte: D. V. V. Longhin. preșe­

dinte, Gh. Pădureanu, Ăl. Reus, V. 
lonescu, 1. C. .Maior, membri.

Clubul Sportiv „Jiul“ Petroșani, 
cu adresa Nr. 61 din 4 Aprilie 1938, 
înregistrată la F. R. F. A. sub Nr. 
1691 din 5.IV.1938, face apel în con­
tra Deciziunei C. C. N. din ședința 
dela 29 Martie 1938. publicată în 
Rombol Nr. 28 din 1 Aprilie 1938, 
prin care admițându-se contestația 
grupării „Phoenix“ la jocul ce a 
avut loc între numitele grupări la 
20 Martie 1938 pe arena Jiul din 
Petroșani, s’a omologat rezultatul 
jocului cu 3:0 în favoarea grupării 
Phoenix, pe motiv că gruparea. 
Jiul fusese suspendată la data ju­
cării jocului pentru neplata sui 
mei de lei 2.000 taxă de paușal că­
tre Liga de Vest.

Gruparea Chinezul lisa din Ti­
mișoara cu petițiunea înregistrată 
la Nr. 2439 din 4.V.1938 face ce­
rere de intervenție în apelul de fa­
ță, cerând admiterea lui și omolo­
garea jocului cu rezultatul depe 
teren, adică 3:1 în favoarea gru­
pării Jiul.

La apelul nominal a răspuns din 
partea grupării Jiul d. Urzică N„ 
din partea grupării Chinezul lisa 
d. avocat Liviu Juga, iar din par­
tea grupării Phoenix d. Micu Blu- 
menfeld, autorizat cu delegația de­
pusă la dosar, asistat de d. avocat 
Guttman.

Procedura complectă.
S’au citit lucrările din dosar, 

după care:
D. N. Urzică din partea grupării 

Jiul referindu-so la petițiunea de 
apel ,a cerut admiterea acestuia 
pe baza motivelor scrise arătate în 
cerere.

D. avocat Guttman din partea 
grupării Phoenix a cerut respinge­
rea ca inadmisibilă a cererii de 
intervenție, formulată de gruparea 
Chinezul lisa, pe considerațiunea 
că această grupare a mai formulat 
o cerere de intervenție, pe care ne- 
taxând-o în termen, a fost anulată 
ca atare, de către Comisiunea Su­
perioară de Apel în ședința dela, 31 
Mai 1938.

D. avocat Juga din partea gru­
pării interveniente a cerut respin­
gerea incidentului, arătând că 
D-sa a formulat o nouă cerere-de 
intervențiunc cu petițiunea mai sus 
enunțată, pentru care„ s’a plătit 
taxă regulamentară, că nu există 
nici un termen fatal, înlăuntru] 
căreia să trebuiască a fi introdusă 
o atare cerere și că nici autoritate 
de lucru judecat nu se poate sus­
ține a fi între prima și cea de a 
doua cerere do intervenție, cea din- 
tăiu cerere nejudecându-se în fond, 
ci fiind numai anulată ca ne­
taxată.

COMISIUNEA:
Asupra incidentului de inadmisi- 

bilitatea cererei de intervenție,
Având în vedere că prima inter­

venție a fost anulat;! ca netaxată;
Că nici un text, de regulament 

nefixând un termen fatal înlăun- 
trul căreia să se introducă o ata­
re cerere și întrucât Comisiunea 
n'a intrat în fondul judccărei a- 
pelului grupării Jiul, nu se poate 
susține nici că ar exista autoritate 
de lucru judecat, intre prima, și 
cea. de a. doua contestație, -deoare­
ce prima contestație fiind anulată 
ca netaxată singurul luciu dedus 
in judecății. Comisiunei n'a fost 
decât, chestiunea plăiții taxei de in­
tervenție;

Că prin analogie eu dreptul co­
mun, intervenția pentru apărarea 
drepturilor unei din prigonitoare­
le părți, putăndii-se fiice in orice 
stare a procesului și la orice ins­
tanță. cererea de intervenție de fe­
ții, urmează a. fi considerată ca. in­
trodusă. in termen si .admisibilă.

DECIDE:
Respinge, incidentul <le inmlmisi- 

bilitiitea cererii de intervenție.
I). avocat. Liviu Juga susținând 

motivele de apel enunțate în cea 
de ,a doua cerere do intervețic în 
regisf rută. la. Nr. 2.825 din 20 Mai 
193*. a cerut, admiterea, ei, refor­
marea deciziei (;. N. și omolo­
garea jocului cu reziliatul depe te­
ren. z

I). avocat Guttman referindu 
la actele din dosar și în specia! la 
cercetare,a făcută, de d. N. Fiîreă 
șanu. membru în Comitetul Fede­

ral. a cerut respingerea apelului 
și a cereri de intervenție ca nefon­
date.

COMISIUNEA:
Asupra apelului introdus de Clu­

bul Sportiv Jiul din Petroșani cu 
adresa Nr. 61 din 4 Aprilie 1938, 
înregistrat la F. R. F. A., în termen 
sub Nr. 1691 din 5.IV.1938 în con­
tra deciziei Comisiei Campionatu­
lui Național în ședința dela 29 Mai 
1938, publicată în ROmbol Nr. 28 
din 1 Aprilie 1938; _______

Având în vedere că din raportul 
de arbitru înregistrat la F. R. F. A. 
sub Nr. 1340 din 22.III.1938. se con­
stată că la 20 Martie 1938 a avut 
loc pe arena Jiul din Petroșani, jo­
cul de football dintre gruparea a- 
pelantă Jiul și Phoenix terminat 
Pe teren cu rezultatul de 3:1 în fa­
voarea grupării apelante;

Că în urma contestației grupării 
Phoenix, bazată pe decizia Ligii de 
Vest, pronunțată prin procesul 
verbal Nr. 54 în ședința deia 19 
Februarie 1938. publicată în Rom­
bol Nr. 24 și 25 din 1938. prin care 
această grupare fusese suspendată 
pentru neplata taxei de paușai, C. 
C. N„ în ședința dela 29 Martie 
1938, admițând contestația a omo­
logat jocul cu rezultatul 3:0 în fa­
voarea grupării Phoenix.

Având în vedere că pe lângă 
actele din dosar, în ședința dela 
13 Mai 1938, această Comisiune a 
de’egat pe d-1 N. Fărcășeanu, 
membru al Comitetului Federal, 
cu facerea unor cercetări la Liga 
de Vest spre a se constata exacti­
tatea datei chitanței cu Nr. 191 li­
berată de casieria acelei lig; la 10 
Martie a. c„ data înregistrării a- 
cestei sume în registrele Ligii și 
spre a referi dacă gruparea Jiul 
mai datora vre-o sumă de bani 
Ligii de Vest sau dacă era sus­
pendată la data disputării jocului 
din 20 Martie 1938, adresându-i-se 
în acest sens scrisoarea Nr. 1218 
din 14 Mai 1938 ;

Având în vedere că conformân- 
du-se acestei delegațiuni D-sa a 
înaintat aceste,- Comisiuni rapor­
tul înregistrat la Nr. 2115 din 20.
V. 1938;

Că din examinarea acestui, ra­
port și a actelor anexate lui, se 
stabilește în fapt următoarele :_

Printr’o decizie inițială a Ligii 
de Vest taxa de paușal pe anul
1937, fusese fixată pentru grupa­
rea Jiul, la suma de lei 6.000,_ din 
care această grupare, cu chitan­
țele Nr. 68 șî 2769 de câte 2.000 
lei fiecare achitase suma de lei 
4.000. Această grupare mai avea 
de p’ată din taxa de paușal pe 
anul 1936 suma de lei 1.000. Pen­
tru neplata restului taxei de pau­
șal de lei 2.000 pe anul 1937 gru­
parea Jiul a fost suspendată prin 
deriziunea Ligii de Vest ordonata 
cu procesul verbal Nr. 54 din 19 
Februarie 1938. Deriziunea, fiind 
publicată în Rombol Nr. 24 și 25 
din 11 și 18 Martie 1938.

Vă.zându-se suspendată .grupa­
rea Jiul trimite un mandat te>- 
grafic de lei 300 casierului ligii, 
mandat ce este primit la 1 Martie
1938, dar refuzat, constatându-se 
că era o eroare în ce privește qu- 
antnmul sumei si gruparea sesi­
zată de acest refuz, trimite la 10 
Martie 1938 suma de lei 3.000, care 
se încasează sub chitanța Nr. 191 
din 10 Martie 1938, operată în 
scriptele ligii abea la 31 Martie 
1938. Prin această plată gruparea 
Jiul achită atât, restu1 de 2.000 lei 
din suma de lei 6.000 taxă inițială, 
de paușal pe anul 1937 cât. și su­
ma. de lei 1.000 rost, din laxa, de 
pansai pe anul 1936.

Având în vedere că această 
plată efccfuându-sc cu mult îna­
inte de pertractarea jocului, care 
a avut, loc abea la 20 Martie 1938,

Că. nrin efectuarea, acestei p’ăți, 
suspendarea pronunțată, de Liga 
do Vest, prin deriziunea Nr. 51 din 
19 Februarie 1938. se ridicase, au­
tomat n» data plății, adică la. 10 
Martie 1938;

Că dar la data disputării jocu­
lui — 20 Martie 1938 -- gruparea 
Jiul nu mai era suspendată.

Că Comisia. Campionatului Na­
țional numai printr’o eroare șț cu 
călcarea regulamentelor federale 
admițând contestația Phönix pe 
motiv că gruparea Jiul incase 
suspendată la data de 20 Martie 
19.38, a omo’ogat jocul cn rezulta­
tul de 3:0 in favoarea. grupării 
Phönix.

Că pentru a ajunge la această 
deriziune Comisiunea, Campiona­
tului National n'a ținut seamă că 
decizia Ligii de Vest din 8 Sep­

tembrie 1937, prin care se majo­
rase taxa de paușal, a grupării a- 
pelante la suma de lei 15.000, fu­
sese apelată de gruparea Jiul cu 
adresa trimisă spre judecare sub 
Nr. 1898 din 20.X.1937 și că prin 
decjziunea Comisiunei Superioare 
de Apel Nr. 158 din 18 Februarie 
1938 publicată în Rombol Nr. 27 
din Martie 1938, taxa de paușal 
fusese redusă la suma de lei 
12.000; „ .

Că, C. C. N. trebuia să înlăture 
deciziunea de majorarea Ligi,- a 
cărei executare era suspendată 
priii introducerea apelului grupă­
ri} Jiul conform art. 270 din regu­
lamentul administrativ și să ție 
seamă că până la 25 Martie 1938, 
data publicări; deciziunei Comi­
siei de Apel în Rombol, gruparea 
Jiul nu mai avea nici un fel de da­
torie exigibilă față de Ligă;

Că dar celelalte suspendări pu­
blicate în Rombol erau inoperan­
te;Că apelul fiind fondat urmează 
a se admite ca atare, admițân- 
du-se pentru aceleași considera- 
tiuni și cererea de intervenție a 
grupării Chinezul lisa, fără a se 
maj intra în discuțiunea celorlalte 
motive formulate de interveni- 
entă,

Pentru aceste motive în unani­
mitate

Decide :
Admite apelul grupării Jiul Pe­

troșani făcut cu adresa Nr. 61 din 
4 Aprilie 1938, înregistrat la F. R. 
F. A. sub Nr. 1691 din 5.IV.1938 și 
cererea de intervenție a grupării 
Chinezul lisa înregistrată sub Nr. 
2825 din 20 Mai 1938 și constatând 
că gruparea apelantă nu mai era 
suspendată la data de 20 Martie 
1936, pentru neplata taxei de pau­
șal către Liga de Vest reformează 
decizia Comisiunei Campionatului 
Nationa1 din 29 Martie 1938, pu­
blicată în Rombol Nr. 28-938, omo­
logând jocul disputat în ziua de 
20 Martie 1938 de gruparea ape­
lantă cu gruparea Phönix pe are­
na Jiul din Petroșani, cu rezulta­
tul depe teren 3:1 în favoarea 
grupării Jiul.

Dată șț citită în ședință publică, 
azi 20 Mai 1938.

PREȘEDINTE : V. V. Longhin

DECIZIUNEA Nr. 198

Astăzi 24 Mai 1938
Prezidează d. George Pădurarii.
Membri prezenți d-nii; Vintilă 

lonescu, D. Rotaru, A. Schliem, I.
C. Maior.

Astăzi venind spre judecată ce­
rerea de intervenție formulată de 
către gruparea Juventus din Bucu­
rești, contra hotărîrii Comisiunei

Campionatul Național din 23 
Mai 1938,

D. av. Sever Alexandrescu, din 
partea grupării Juventus pune 
concluziuni în sensul că cererea 
de intervenție este admisibilă în 
drept, întrucât prin deriziunea C. 
C. N. din 23 Mai a. c. se aduc gra­
ve prejudicii grupării Juventus.

D. av. Leca din partea grupării 
Sportul Studențesc combate cele 
susținute de către delegatul gru­
pării Juventus, susținând că, atâta 
timp cât părțile în cauză — gru­
parea Sportul Studențesc și Cri- 
șana — nu au atacat cu apel de­
ciziunea C. C. N. din 23 Mai a. 
c„ gruparea Juventus nu poate 
veni în fața instanței cu vre-o ce­
rere de intervenție.

încheie cerând respingerea ca 
inadmisibilă a. ce’rerii de interven­
ții' a grupării Juventus.

Comsiunea :
Asupra, cererii de intervenție în 

apel formulată, de gruparea .Ju­
ventus din București, cn petițiu- 
nea înregistrată la nr. 2910 din 2! 
Mai 1938, în contra deriziunii C. 
C. N. din 23 Mai 1938 prin care sa 
liotă.rit.:

Rejuciirea. jocului disputat intre 
grupările Crișana •— Sportul Stu­
dențesc la. data, de 22 Mai 1938, din 
minutul 81, jocul începândll-se cu 
o lovitură dein 11 metri, in favoa­
rea grupării Sportul Studențesc și 
eu rezultatul obținut până in acel 
moment, 1:0 în favoarea grupării 
Sportul tSudențesc.

Având în vedere actele din dosa­
rul cauzei și ascultând părțile în 
concluziunile lor orale și având în 
vedere că prin analogie cu drep­
tul comun, acela care are un in­
teres legitim, născut și actual, în- 
tr’o pricină ce se urmează între 
alte persoane va putea cere să 
stea și dânsul în instanță, inter­
venția putându-se face fie pentru 
recunoașterea ’drepturilor interve- 
nientului, fie pentru apărarea 
drepturilor uneia din prigonitoa­
rele părți ;

Că intervenția făcută de cel de 
al treilea, pentru apăraea dreptu­
rilor sale, nu se va primi decât 
în timpul când pricina se găsește 
înaintea primei instanțe, numai 
intervenția pentru apărarea uneia 
din prigonitoarele părți putându-se 
face în orice stare a procesului și 
la orice instanțe.

Că, în speță, întrucât nici gru­
parea Crișana și nici Sportul Stu­
dențesc n’aij apelat deciziunea C. 
C. N. această instanță nu poate fi 
sesizată .direct și fără să existe 
pendinte înainte apelul vre-uneia 
din grupările litigante, singurele 
în drept a uza de această cale de 
atac a hotărîrii primei instanțe, 
astfel că intervenția grupării Ju- 
ventus trebue respinsă ca inadmi­
sibilă.

Pentru aceste motive în unani­
mitate,

Decide :
Respinge ca inadmisibilă cererea 

de intervenție făcută de gruparea 
Juventus din București cu petițiu- 
nea înregistrată la nr 2910/938, în 
contra deciziei C. C. N. din 23 Mai 
1938 pe care o menține.

Cu recurs.
- -Dată și citită în ședință publică 
azi 24 Mai 1938.

Președinte : G. Păduraru.

Waficmai
ȘEDINȚA DIN 23 MAI 1938

Prezidează d. dr. V. Stelea.
Prezenți d-nii: A. Păcurariu, V. 

Batter și ing. Iulian Pop.

1. — Se citește și se aprobă pro­
cesul verbal al ședinței din 17 Mai 
1938.

2. — Se programează următoa­
rele jocuri: 1 * ■ ,

DUMINICĂ 29 MAI 1938, ora 17

Jocuri de calificare

Unirea Tricolor - Tricolor CFPV 
la Brăila, teren Ilippodrom,

Phoenix - Vulturii Textila la A- 
rad, teren Gloria,

Jiul - U. D. R. la Lugoj, teren 
Vulturii.

3. — Luându-sc in discuți mie 
contestația grupărei Sportul Stu­
dențesc introdusă la jocul cu gru- 
părei Crișana, infracțiunea comi- 
in ziua, de 22 Mai 1938, din care 
reese că:

In minutul 81 al jocului când 
gruparea Sportul Studențesc con­
ducea. cu un avantaj de 1:0, arbi­
trul nu a acordat o lovitură do pe­
deapsă - ll metri - la o infrac­
țiune comisă, de un jucător al gru- 
piirei Crișana, infracițunea. comi- 
țându-se in careul de pedeapsă și 
a penalizat cu o lovitură de la 16 
metri.

Având in vedere ca acest lucru 
este, recunoscut de arbitrul condu­
cător al jocului care menițom'azii:

In minutul 81 la un atac al ju­
rul oruIui M.irinescu din gruparea 
Sp. Studențesc, când acesta pătrun­
sese in careul do pedeapsă, cu 2-3 
metri, un fundaș din gruparea Cri- 
șana. plonjând la picioarele ace­
stuia i-a scos balonul cu mâna.

Față de faptul că Sp. Studențesc 
conducea cu 1:0 și față de spiritele 
extrem de înfierbântate, am acor­
dat o lovitură de la 16 metri.

Cum rezultatul a fost modificat 
până la sfârșit, îmi fac o datorie 
de onoare de a recunoaște singur 
și primul acest lucru.

Față de cele de mai sus și a- 
vând în vedere jurisprudența cre- 
iată de Biroul Federal în ședința 
sa din 14 Ianuarie 1935, publicată 
în Rombol nr. 154 din 1935 — ca­
zul zAMEFA - CAO, — comisiunea, 
constatând că jocul a fost viciat 
din minutul 81, dispune:
Rejucarea jocului din minutul 81, 

jocul începându-se cu o lovitură de 
la 11 metri în favoarea grupărei 
Sp. Studențesc și cu rezultatul Ob­
ținut până în acel moment — 1:0 
în favoarea Sportului Studențesc.

Trimite în judecata Comisiunei 
Centrale de Arbitri pe arbitrul Au­
rel Chicin.

4. — Având în vedere cererea 
de revizuire a grupărei Chinezul 
din Timișoara asupra deciziei a- 
cestei comisiuni dn 17 Mai 1938, 
din care se constată următoarele:

a) Gruparea C. A. O. contestă 
dreptul de joc al grupărei Chine­
zul pe motiv că ar fi fost suspen­
dată pentru neplata sumei de lei 
5933.

Din referatul serviciului contabi­
lității, constatându-se că s’a plătit 
suma de mai sus minus un leu.

Comisiunea respinge contestația 
fiind stabilit că diferența de un leu 
nu constitue decât o eroare de cal­
cul care nu poate duce la conclu­
zia că gruparea Chinezul ar fi in­
tenționat să se eschiveze de la a- 
ceastă plată.

b) Gruparea C. A. O. mai con­
testă dreptul de joc al grupărei 
Chinezul pe motiv că gruparea era 
suspendată de Comisiunea Cupei 
României.

Din actele de la FRFA se cons­
tată că la data jocului gruparea 
Chinezul avea introdus apel îm­
potriva deciziei de mai sus, asupra 
faptului dacă apelul este în termen 
și este introdus forului competent, 
urmează a se pronunța Comisiunea 
Superioară de Apel — iar motivul 
suspendărei fiind o chestiune în 
legătură cu obligații bănești, ape­
lul este suspensiv deci gruparea 
Chinezul putea lua parte la un joc 
oficial.

In consecință, comisiunea res­
pinge această contestație și se ad- \ 
mite cererea de revizuire a grupă­
rei Chinezul, omologându-se jocul 
cu rezultatul de pe teren, 4:1 în fa­
voarea grupărei Chinezul.

5. — Luându-se în discuțiune ra­
portul arbitrului de la jocul Ra­
pid - DUIG programat la București 
pentru ziua de 19 Mai 1938, din ca­
re se constată neprezentarea gru­
părei DUIG după trecerea timpului 
regulamentar, comisiunea dispune:

Omologhează jocul Rapid - DUIG 
cu 3:0 în favoarea grupărei Rapid.

Pedepsește gruparea. DUIG cu lei 
2000 pentru neprezentarea la joe. 
fiind Ja prima infracțiune.

6. — Se omologhează rezultatele 
următoarelor jocuri:

CALIFICARE

ACER - DUIG 2:0
Unirea '1l’ricolor - Jiul 1:0
C. A. O. - Tricolof CFPV 1:1

DIVIZIA NAȚIONALĂ B

Telefon Club - D. V. A. 2:1

7. De acord cu motivarea Li­
gii de Sud. se respinge ma neînte­
meiat apelul grupărei AGER Bu­
curești. conlr.i deciziei din 9 Mai 
193'1, publicată în Rombol nr. 33 
din 1938, prin care rcspingândii-i-so 
conți stația ini rodusă la jocul cu 
gruparea Avântul din Buzău din 
ziua do 1 Mai 1938. s'a omologat 
jocul cu rezultatul do po teren.

8. - Față do avizul dat de Co- 
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misiunea Sanitară Centrală, se a- 
cordă un ajutor de lei 10.000 jucă­
torului Iuhasz Augustin din grupa­
rea C. A. O. pentru accidentul su­
ferit la jocul din 15 Mai 1938.

9. — Față de referatul Comisiu- 
nei Sanitare Centrale se respinge 
cererea de ajutor a jucătorului A- 
știleanu Dumitru.

10. — Se admite cererea grupării 
C. A. O. de a nu fi programată în 
jocul de calificare la data de 29 
Alai 1938, pe considerentul că are 
jucători selecționați în echipa na­
țională.

Secretar: F. BATTEIl

ȘEDINȚA DIN 24 MAI 1938

Prezidează d. dr. V. Stelea.
Membri prezenți d-nii: Aurel Pă- 

turariu, V. Batter și ing. Iulian 
Pop.

'1. — Se citește și se aprobă pro­
cesul verbal al ședinței din 23 Mai 
1938.

2. — Luându-se în discuție con­
testația grupării Sportul Studen­
țesc introdusă la jocul cu grupa­
rea Juventus dn 10 Mai 1938, asu­
pra omologării terenului A.N.E.F. 
precum și a dreptului de joc a ju­
cătorilor Porojan Alexandru și 
Cârjovețu Horia, Comisiunea,

Având în vedere că terenul A. N.
E. F. este omologat și declarat uti- 
Izabil pentru jocuri de campoinat,

Că jucătorii Porojan și Cârjove- 
țiu sunt bine legitimați pentru gru­
parea Juventus în conformitate cu 
deciziile Comisiei de Transferări 
publicate în Rombol Nr. 30 și 34/ 
1938.

Decide:
Respinge ca neîntemeiată contes­

tația grupării Sportul Studențesc 
și omologhează jocul cu rezultatul 
depe teren 1-1.

3. — Luându-se în discuție con­
testația grupării Universitatea in­
trodusă la jocul cu gruparea Ju­
ventus, din 15 Mai 1938, asupra 
dreptului de joc al jucătorului Po­
rojan Alexandru, Comisiunea,

Având în vedere că din deciziu- 
nea Comisiei de Transferări publi­
cată în Rombol Nr. 30/938, rezultă 
că jucătorul Porojan Alexandru 
este bine legitimat pentru grupa­
rea Juventus, decide:

Respinge- ca neîntemeiată con­
testația grupări Universitatea și 
omologhează jocul cu rezultatul de 
pe teren 4-1 în favoarea grupării 
Juventus.

4. — Comisiunea av ând în vede- 
Te contestația grupării Prahova in­
trodusă la jocul cu gruparea C.

A.. M. T. nu era suspendată la data 
motivul că gruparea C. A. M. T. 
a fost suspendată la data dispută­
rii jocului pentru diverse taxe fe­
derale, datorate F. R. F. A. și Ligii 
de Vest,

Constatând din raportul delega­
tului federal care este și secreta­
rul Ligii de Vest că gruparea C. 
A. M. T. nu era suspendată al data 
disputării jocului, iar pe de altă 
parte Liga de Vest nerăspunzând 
la invitația noastră din 15 Aprilie 

-1938,
Având în vedere că gruparea C. 

A. M. T. la data disputării jocului 
era în regulă față de F. R. F. A.

Decide:
Respinge ca neîntemeiată conte­

stația grupării Prahova și omolo­
ghează jocul cu rezultatul de pe 
teren, 3-2 în favoarea grupării C. 
A. M. T.

5. — Se respinge ca nefondată 
contestația grupării Victoria (Că­
rei) introdusă la jocul cu grupa­
rea Stărunța disputat în Oradea 
la data de 8 Alai 1938, deoarece din 
referatul sePticiului contabilității 
se constată ca gruparea Stăruința 
era în regulă la data disputării 

.jocului.
Față de cele de mai sus se omo­

loghează jocul cu rezultatul depe 
teren, 5—1 în favoarea grupării 
Stăruința.

ti. —■ Luându-se în diseuțiune ra­
portul arbitrului dela jocul U. I).
11. — Mureșul disputai la Reșița. în 
ziua de 8 Mai 1938 și constalândll- 
se Că :

Gruparea U. D. Ii. a. contestat 
dreptul de joc a) grupării Mureșul 
pe motiv că ar fi fost, suspendată, 
pentru mai multe taxe federale.

Având în vedere că. pentru acea­
stă contestație« gruparea. U. I). R. 
11‘a. achitat taxa, regulamentară.

Pe de altă parte jucătorul Ințe 
tlavril din gruparea Mureșul a fost 

eliminat din joc pentru atitudine 
necuviincioasă față de arbitru.

Decide :
Respinge ca netaxată contestația 

grupării U. D. R. și omologhează 
jocul cu rezultatul de 7—0 in fa­
voarea grupării U. D. IL

Pedepsește jucătorul Ințe Gavril 
cu avertisment, conform art. 302 
R. A.

7. — Se respinge ca neîntemeiată 
reclamațiunea grupări U. D. R. în 
legătură cu decontarea financiară 
a jocului cu gruparea C. A. M. T. 
întrucât din referatul serviciului 
contabilității se constată că la a- 
cest joc gruparea C. A. M. T., a de­
contat încasări mult mai mari ca 
la alte jocuri organizate.

8. — Se respinge ca neîntemiată 
reclamația grupării Phoenix în le 
gătură cu decontarea financară a 
jocului cu gruparea Olympia CFR. 
întrucât din referatul Serviciului 
Contablități se constată că la acest 
joc gruparea Olympia C.F.R. a de­
contat încasări mult mai mari ca 
la alte jocuri organizate.

9. — Se acordă păsuirea cerută 
de gruparea Sporting pentru de­
punerea taxelor de joc și arbitraj 
până l.i Mai 1938.

10. —- Față de reclamațiunea 
pării Unirea Tricolor referitor la 
decontarea financiară â jocului cu 
gruparea Phoenix disputat în ziua 
de 15 Mai la Baia Mare.

Comisiunea, având în vedere că 
gruparea Unirea Tricolor, la jocul 
din turul camiponatului, a achitat 
grupării Phoenix peste barem su­
ma de lei 3.280, și cum gruparea 
Phoenix achită la F. R. F.'A. taxele 
federale sub formă de paușal.

Decide:
Admite cererea grupării Unirea 

Tricolor și obligă gruparea Phonix 
la plata sumei de lei 3.280.

Secretar: V. BATTER

Comisia Cmtralâ 
a ârfeitrilor

ȘEDINȚA DIN 23 MAI 1938.

Prezidează d. Denis Xifando.
Membri prezenți d-nii : Maior D. 

Limburg și Laurențiu Popa.
1. — Se citește și se aprobă pro­

cesul verbal al ședinței din 16 
Mai 1938.

2. — DELEGĂRI.
Jo; 26 Mai 1938 ora 17.30

România — Preston Nort End 
la București, arbitri de linie d-nii 
D. Xifando și I. Petrescu.

Duminecă 29 Mai 1938, ora 17 
DIVIZIA NAȚIONALĂ B

Seria I
H. L. A. — D. V. A. la Rădăuți, 

arbitru d. Al. Erlich Cernăuți.
Jocuri calificare

Unirea Tricolor — Tricolor C. 
F. P. V., la Brăila.

Phonix — Vulturii Textila, la 
Arad.

Jiul — U. D. R., la Lugoj.
La aceste jocuri, arbitri au fost 

delegați secret.
3. — Se ia act de delegările se­

crete pentru jocurile de calificare 
din 22 Mai 1938 și anume

Unirea Tricolor — Jiul, la Craio- 
va, arbitru d. Al. Milivoi, Timi­
șoara.

C. A. O. — Tricolor C. F. P. V., 
la Brașov, arbitru d. dr. A. Stan- 
ciu, Cluj.

A. C. F. R. — D. U. I. G., la 
Ploești, arbitru d. L. Caciuc, Bucu­
rești.

4. — DEMISIE.
Se respinge demisia d-lui d.r 

Gabriel Ilusu și se invită a-și re­
lua activitatea.

5. — SENIORI.
Se aprobă trecrea d-lui Sergiu 

Petrovici, București, arbitru de 
ligă în cadrul arbitrilor seniori.

6. - CEREREA D-LUI ROLAND 
PHAN, BUCUREȘTI.

Având în vedere drepturile câ­
știgate de susnumitul ca, jucător 
legitimat al F. R. F. A.' înainte de 
1930, se stabilește în mod juris- 
prudențial că poate fi primit, la 
cursul do arbitri organizat de C. 
I). A. București pentru a putea ob­
ține eventual calificarea de arbi­
tru oficial.

7. RECLAMAȚIUNI.
Reclamațiunea arbitrului Caciuc 

Leonard se transmite C. N. spre 
a lua. măsurile de rigoare.

8. — C. D. A. SATU MARE, A- 
DRESA Nr. 78 DIN 18.V.1938.

Se aprobă, transferarea arbitru­

lui Kobori Ladislau (matr. 1014) 
din districtul Iași în districtul Ba­
sarabia de Sud.

10. — CITAȚIE.
Se citează d. Miti Niculescu pen­

tru ședința Comisiunei noastre din 
30 Mai 1938.

Secretar gen. : Laurențiu Popa.

SomismEwa
Cupei României

ȘEDINȚA DIN 16 MAI 1938.

Prezidează d-1 N. Codreanu.
Prezenți d-nii: N. Popa, V, Ne- 

moianu și A. Rosenberg.
Asistă d-nii : Th. Davila, L. Stoi- 

caru și Maior dr. G. Brezeanu, 
membri a; Comitetului Federal.

D-nii: P. Costescu delegat Fi­
nanciar, N. Urzică V. Președinte al 
Ligii de Sud.

1. — D-1 Președinte N. Codreanu 
comunică membrilor comisiunei că 
au fost convocați la această șe­
dință extra-urgentă, în urma ce­
rerii d-luj G-ral G. Marinescu, Vi- 
ce-președinte al F. R. F. A., care 
are de făcut o importantă comuni­
care comisiunei.

2. — D-1 General Gabriel Mari­
nescu, însoțit de d-1 Al. Eladescu, 
expune comisiunei în situația 
d-sale mai importantă de preșe­
dinte al Grupărei Venus București 
și deocamdată secundară de Vice 
Președinte al F. R. F. A., obiectul 
convocare; acestei ședințe.

Arată că pe terenul Giulești la 
jocul pentru Semi-Finala Cupei 
României dintre Rapid și Venus, 
care a avut loc în ziua de 15 Mai 
1938, s’au petrecut lucruri inadmi­
sibile și cari au influențat în mod 
categoric asupra acestui joc, dân- 
du-; un rezultat total nerea1'.

Precizează următoarele : arbitraj 
necorect. Jucătorii Humi și Sfera 
loviți și provocați, sancțiunea exa­
gerată aplicată jucătorului Humi; 
aflarea pe teren a suporterilor 
grupărei Rapid șl alte lucruri în 
legătură cu jocul cari sunt preci­
zate în memoriul scris adresat co­
misiunei.

In concluzie, cere rejucarea jo­
cului pe un teren neutru și sanc­
ționarea arbitrului.

3. — D-1 Președinte N. Codreanu, 
declară că trecutul d-sale sportiv7 
precum și comportarea pe care a 
avut-o cu totul imparțială și ferită 
de orice suspiciuni, l-ar indrituj în 
judecarea acestui caz să prezideze 
lucrările comisiunei până la sfâr­
șit. Totuși, având în vedere că lu­
crările Comisiunei Cupei României 
nu au avut niciodată nici cea mai 
ușoară umbrire de suspiciune, do­
rește ca deciziunea care se va da 
în acest caz să fie deasupra orică- 
ror comentarii și în consecință se 
recuză dela pronunțarea hotărârei.

4. — Comisiunea Cupei României 
luând în deliberare cele de mai 
sus, concretizează hotărârea sa în 
următorul comunicat :

„Comisiunea Cupe; României a 
fost convocată în ședință extraor­
dinară pentru azi Luni 16 Mai 
1938, ora 21.

A prezidat d-1 Ing. N. Codreanu 
în completul d-lor N. Popa, Virgil 
Nemoianu ș; A. Rosemberg.

D-1 președinte comunică faptul 
că această ședință a fost convocată 
în mod extra-urgent la cererea 
d-lui G-ral Gabriel Marinescu Vi- 
ce-Președinte al F. R. F. A.

Gruparea Venus a depus o con­
testație privitoare la jocul de se- 
mi-finală cu F. C. Rapid.

Comisiunea nefiind în posesiu­
nea tuturor acto'or necesare aces­
tui caz, a decis ca toate actele 
existente până acum să fie depuse 
într’un plic sigilat, plic depus la 
federație, în așteptarea raportului 
arbitruliij jocului.

A fost convocată, o nouă ședință 
pentru Marți 17 Mai 1938, ora 20.30 
când dacă va fi în posesia tuturor 
actelor, va începe instrumentarea 
și judecarea acestei contestații, 
dupii prevederile stricto ale regu­
lamentului și echității sportive".

Președinte, N. CODREANU

ȘEDINȚA DIN 17 MAI 1938.

Prezidează <1. N. Codreanu.
I’rezenți d nii : N. Popa, V. Ne- 

moianu, S. Petrovici și A. Ro­
senberg.

1. Se citește și se aprobă

procesul verbal al ședinței din 10 
Mai 1938.

2. — D. președinte deschide șe­
dința, rugând grupările Venus și 
Rapid să accepte a se declara șe­
dință publică.

Amebele grupări se declară de 
acord neavând nimic de obiectat.

3. — D. S. Petrovici declară co­
misiunei și grupărilor că se re­
cuză dela desbaterile și pronunța­
rea acestei constestații, deoarece 
d-sa face parte din comitetul de 
conducere al grupărei Rapid.

D. general G. Marinescu — din 
partea grupărei Venus — declară 
că nu înțelege să recuze nici un 
membru al comisiunei, având de­
plină încredere în judecata între- 
gei comisiuni și insistă pe lângă 
d. S. Petrovici să renunțe la re­
cuzarea d-sale.

D. S. Petrovici mulțumește d-lui 
general G. Marinescu pentru în­
crederea acordată, totuși, stărue 
să nu facă -parte din comisiune, 
părăsind chiar locul dintre mem­
brii.

Cu această ocazie d. președinte
N. Codreanu, reaminteșe grupărei 
Venus, că deși în ședința prece­
dentă s’a recuzat dela pronunța­
rea deciziei, totuși pentru a nu 
creia suspiciuni sau a impieta 
asupra desbaterilor, d-sa crede că 
ar fi mai nimerit să renunțe și 
la preșidenția desbaterilor,

D. general Marinescu roagă și 
intervine insistent pe lângă d. 
președinte să accepte mai departe 
situația în care șe află, asigurând 
astfel o imparțială și normală des­
fășurare a judecărei contestației.

D. președinte acceptă situația și 
continuă desbaterile.

4. — D. N. Popa constatând că 
procedura nu este complectă, de­
oarece gruparea Rapid nu a pri­
mit al doilea exemplar de conte­
stație introdusă de gruparea Ve­
nus, așa cum prevede art. 243 din 
R. A., cere comisiunei amânarea 
judecărei până la îndeplinirea a- 
cestei forme.

D. C. Bauer, delegatul grupărei 
Rapid, după ce primește în in­
stanță al doilea exemplar al con­
testației, declară că mandatul 
d-sale în această chestiune fiind 
limitat, nu paote accepta situația 
de a se judeca în condițiuni con­
trarii regulamentelor și că deci 
d-sa este obligat a prezenta comi­
tetului grupărei Rapid motivele de 
contestație iar după îndeplinirea 
acestei forme, se poate intra în 
fondul chestiunei.

Ca să dovedească însă că gru­
parea Rapid dorește să se judece 
cât mai urgent, roagă comisiunea ; 
să amâne judecata până a doua zi 
Miercuri 18 Mai 1938, când se va 
prezenta cu mandat deplin, decla­
rând în acelaș timp că ■ nu înțe­
lege să se prevaleze de drepturile 
pe cari i le acordă art. 244 din 
R. A. de a prezenta motivele de 
opoziție în termen de 5 zile și că 
renunță .la acest drept, afirmând 
că se va prezenta în fața comisiu­
nei la data mai sus solicitată, cu 
sau fără motive de opoziție, așa 
după cum va decide comitetul 
grupărei sale.

Gruparea Venus nu se opune la 
amânarea judecatei pentru această 
dată și roagă comisiunea ca să ac­
cepte această amânare, deoarece 
între părți este un perfect acord 
în această chestiune.

Comisiunea, față de cele expuse 
mai sus și după o scurtă delibe­
rare, admite cererea grupărei Ra­
pid și dispune :

Amânarea judecărei contestației 
pentru data de Miercuri 18 Mai 
1938, ora 16.

Ambele grupări au luat termen 
în cunoștință.

Președinte : N. Codreanu.

ȘEDINȚA DIN 18 MAI 1938

Prezidează' d. N. Codreanu.
Prezenți d-nii: N. Popa, V. Ne- 

nioinnu, S. I’ctrovici și A. Ro­
senberg.

1. Se citește și se aprobă pro 
cesul verbal al ședinței din 17 
Mai 1938.

2. Comisiunea luând în cerceta­
re contestația grupării Venus con­
tra omologării jocului cu F. C. 
Rapid din 15 Mai 1938 și după 
ce con.stată că părțile sunt pre­
zente și reprezentate prin : gru­
parea Venus prin d-nii: G-ral G. 
Marinescu și Al, Eladescu, grupa­

rea Rapid prin d-nii: A. Fulga 
și C. Bauer și că procedura este 
îndeplinită, declară ședința des­
chisă.

3. D. N. Popa cere cuvântul și 
aduce la cunoștința comisiunei că 
și d-sa se recuză dela desbateri și 
dela pronunțarea asupra^ acestei 
contestațiuni, susținând că în șe­
dința precedentă d. G-ral G. Ma­
rinescu i-ar fi adus acuzațiuni de 
ordin moral cari îi știrbesc dem­
nitatea de om și membru al co­
misiunei și prin participarea la vot 
ar da loc la comentarii și s’ar 
creia suspiciuni pe cari nu le-ar 
putea spulbera, creindu-și astfel o 
atmosferă și situație absolut ne­
meritată.

In continuare, d-sa recunoaște 
că tot în ședința precedentă după 
explicațiile date și cerute de d. 
G-ral G. Marinescu asupra acestui 
diferend care constitue motivul 
recuzărei d-sale de azi, d. G-ral 
G, Marinescu s’a declarat satisfă­
cut considerând lichidat acest di­
ferend. Totuși, din motivele ară­
tate mai sus, stărue în recuzarea 
d-sale.

D. general G. Marinescu, regre­
tă că d. Popa mai aduce în dis- 
cuțiea zi, o chestiune lichidată 
eri în mod franc și cavaleresc; 
recuzarea d-sale în legătură cu 
această diseuțiune este iluzorie și 
fără obiect atât din punct de ve­
dere legal cât și din punct de ve­
dere al obligațiilor morale și roa­
gă pe d. Popa să-și păstreze lo­
cul pe care-1 ocupă cu demnitate 
și în care are deplină încredere.

D-sa în continuare — roagă în 
mod insistent pe toți membri cari 
s’au recuzat în ședința preceden­
tă, respectiv d. N. Codreanu, d. 
S. Petrovici și d. N. Popa să re­
vină asupra recuzărilor, susținând 
că atâta timp cât nu s’a produs 
nici o recuzare dela vre-una din 
părți și mai ales din partea gru­
părei Venus, singura în drept de 
a formula recuzări — cazului în 
speță — nu găsește echitabil ca 
prin lipsa a trei membri să se 
descomplecteze comisiunea, pro­
vocând astfel întreruperea desba­
terilor și împiedicarea pronunță- 
rei, fapt care ar duce la suspi­
ciuni mult mai grave decât moti­
vele de recuzare invocate și lip­
site de temei.

D. A. Fulga din partea grupă­
rii Rapid susține în totul cele ex­
puse d. d. ‘general G. Marinescu 
și roagă în mod călduros pe toți 
membri cari s’au recuzat, să re­
vină asupra deciziilor luate.

D. Eladescu atrage atenția Co­
misiunei că procesul nefiind încă 
început, membri cari s’au recu­
zat în ședința precedentă, pot ori­
când reveni asupra deciziunei lor 
și aceasta cu atât mai mult cu 
cât părțile stăruesc și roagă sâ 
revină.

Comisiunea, după o scurtă de­
liberare se declară de acord cu 
punctul de vedere al părților, a- 
nunțând că d-nii N. Codreanu, S. 
Petrovici și N. Popa au revenit 
asupra recuzărilor, menținându-și 
calitatea și dreptul de vot în co­
misiune.

Considerându-se lichidate toate 
incidentele, d. președinte dă cu­
vântul d-lui A. Fulga, care în 
susținerile d-sale, subliniază di­
ferența de desfășurare între jocu­
rile de campionat și jocurile de 
cupă, menționând și atrăgând a- 
tențiunea Comisiunei că în cazul 
unei eventuale rejucări, nici una 
din părți nu ar fi lezată cu ni­
mic ; gruparea Rapid nu s’ar îm­
potrivi unei astfel de decizii. Da­
că această rejucare s’ar disputa 
într’un joc de campionat, situa­
ția ar fi alta iar terța persoană 
ar fi lezată, deoarece ar influen­
ța asupra situției din clasament. 
Ori cum în jocurile de cupă nu 
există clasament socotit pe punc­
te sau goal-average, jocurile dis- 
putându-se prin eliminare, nu 
poate fi deci lezată vre-una din 
părți, nici măcar gruparea C. A. 
M. T. calificată pentru finală.

In concluzie, termină declarând 
că prin acordul grupării Rapid 
pentru rejucarea jocului se ușu­
rează mult sarcina Comisiunei. in 
decizia ce va da, mai ales că jo­
cul s’a disputat în condițiuni a- 
normale, prin intervenția supor­
terilor grupării Rapid, cari au in­
trat în terenul de joc cu ocazia 
incidentului cu jucătorul Ihunis 
și au staționat în dosul porții gru­
pării Venus.

D. N. Popa, răspunde d-lui A.
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D, Președinte întreabă grupa­
ta Rapid dacă recunoaște că în ‘ 
interiorul terenului de joc se mai 
jflau persoane fără vre-o calita­
te oficială și în caz afirmativ da- 

Se aflau în dosul porții grupă- 
jii Venus, așa după cum a afir­
mat gruparea Venus.

D. C. Bauer din partea grupă- 
jii Rapid, afirmă că într’adevăr 
se aflau persoane în interiorul te­
renului de joc cari staționau chiar 
in dosul porții grupării Venus, 
neputând da însă explicația pre- 
jenței lor în teren.

D. Președinte constatând că 
atât gruparea Rapid cât și gru­
parea Venus au renunțat la orice 
mărturie că ambele grupări re­
nunță la orice pledoarie că in­
strumentarea contestației s’a ter­
minat nemai fiind nevoie de nici 
un fel de informațiune sau pro­
duceri de acte, dispune ridicarea 
ședinței intrând în deliberare se­
cretă.

Având în vedere actele dela 
dosar precum și susținerile păr­
ților în cauză, Comisiunea con­
stată că:

a) independent de contestația 
grupării Venus, gruparea Rapid 
.se declară de acord cu rejucarea 
jocului, recunoscând că jocul s’a 
disputat în condițiuni anormale 
prin prezența unor persoane 
străine de joc, în terenul de joc 
și cari nu aveau nici o calitate 
oficială, influențând astfel asu­
pra rezultatului jocului.

b) Gruparea Venus în contesta­
ția sa aduce grave învinuiri d-lui 
arbitru dr. Gabriel Russu, acu- 
zându-1 de vădită părtinire sus­
pinând că prin felul cum a con­
dus jocul a răpit victoria echipei 
prin nejustificata eliminare a ju­
cătorului Humis și prin punctul 
marcat din flagrantă poziție de 
off-side de jucătorul Baratki, 
punct care a adus victoria gru­
pării Rapid.

c) Din raportul arbitrului con­
ducător al jocului d. dr. Gabriel 
Russu, reese că jucătorul Humis 
Constantin din gruparea Venus, 
a fost eliminat din joc pentru lo­
vire intenționată a adversarului 
în momentul când nu avea min­
gea.

C. d. Al. Eladescu, vice-preșe­
dintele grupării Venus, după ter­
minarea jocului a intrat în cabi­
na arbitrilor adresându-se d-lui dr. 
Gabriel Rusu cu următoarele cu­
vinte : „D-ta faci rușine corpului 
din care faci parte“, aducându-i 
astfel o gravă insultă atât în ca­
litate d-sale de oficial cât și în 
situația socială.
. d) Că d. Al. Eladescu întrebat 
in instanță de d. N. Popa dacă 
recunoaște afirmațiunea d-lui dr. 
Gabriel Rusu, d-sa răspunde pe 
cuvânt de oanoare că întradevăr 
s’a adresat d-lui arbitru dr. Ga- 
«riel Rusu în termenii următori: 
„Cu un astfel de arbitraj nu faci 
cinste corpului de arbitri“.

e) Că din raportul delegatului 
federal se constată că în interio­
rul terenului de joc se aflau per­
soane străine fără nici o calitate 
oficială, cari au intervenit cu 
peazia incidentului cu jucătorul 
Humis.

0 — Că gruparea organizatoare 
5apid nu a avut suficiente mă- 
;uri de pază, permițând intrarea 
Persoanelor străine în interiorul 
■'renului de joc iar din tribună 

aruncat în jucători cu trei 
?cle do limonada, fapt care a 
■r-'sprit mai rău atmosfera și așa 
/'•'■tul de încărcată, — aflată atât 
!" publicul spectator cât și între 
Jucătorii ambelor grupări.

Astfel fiind, comisiunea apre- 
b:nd că acordul dintre părți pen- 
Jru rejucarea jocului invocat de 
Gruparea Rapid, nu trebui luat în 
'uscuțic, fiind contrar prevederi- 
!'-r regulamentului, se decide în 
rmijoritate respingerea lui.

Timișoara, din 2G Martie 1938 în 
15 August 1938.

Gruparea Chinezul lisa este invi 
tată a înainta secretariatului fede- 
raiței, carnetul de legitimre cu No. 
430S9, pentru a i se rectifica data 
dreptului de joc.

5. — Se ia în discuție reclama- 
ția grupării Banatul Timișoara cu 
privire la suma le 10.000 lei pretin­
să dela gruparea Olympia C.F.R. 
din Satu Mare, în contul deslegă­
rii jucătorului Szklennarik Engel- 
bert.

Comisiunea,' în baza chitanței 
de 10.000 lei eliberată de către 

■ gruparea Olympia C.F.R. la data 
insultat pe arbitrul conducător d. ■ de 12 Septembrie 1938 — în con- 
dr. Rusu Gabriel și cum d-sa nu1 ’
esete la prima infracțiune, nu i 
se poate acorda circumstanțe ate­
nuante.

Constatându-se că gruparea or­
ganizatoare Rapid, nu a avut mă­
suri suficiente de pază,

Comisiunea față de toate de­
clarațiile, pledoariile, actele dela 
dosar, aduce următoarea

Decizie:
a) Pedepsește pe 

Humis Constantin din 
Venus București cu 8 
pendare pentru lovirea 
nată a adversarului, în conformi­
tate cu art. 303 din R. A., acor- 
dându-i circumstanțe atenuante.

b) Pedepsește pe d. Al. Elade- 
scu, vice-președintele grupării 
Venus cu trei luni suspendare, 
pentru insulta arbitrului, conform 
art. 312 din R. A. fără circum­
stanțe atenuante.

c) Pedepsește gruparea Rapid 
din București cu 10.000 lei amen­
dă pentru insuficiente măsuri de 
pază și permiterea intrării în in­
teriorul terenului de joc a per­
soanelor fără calitate oficială.

d) Admite în parte contestația 
grupării Venus București și anu­
lează rezultatul jocului din 15 
Mai 1938, în conformitate cu pre­
vederile art. 201 combinat cu 196 
și 102 din R. A. dispunând reju- 
carea lui la data de 21 Mai 1938, 
ora 17, pe Stadionul Giulești.

e) In conformitate cu art. 
din R. A., organizarea jocului 
21 Mai 1938, cade în sarcina 
derației.

Prezenta decizie a fost comuni­
cată părților în instanță.

D-nii membri ai Comisiunei 
Cupei României, Nicolae Popa și 
Virgil Nemoianu, au făcut opinie 
separată la admiterea contestației 
grupării Venus cu privire la anu­
larea rezultatului jocului din 15 
Mai 1938.

Restul deciziilor au fost date
în majoritate.

Președinte : N. Codreanu.

Faptul că gruparea Venus în 
contestația sa se referă la decizii­
le date de arbitru și având în ve­
dere că aceste decizii privesc 
chestiuni de fapt (o poziție de 
off-side și o eliminare pentru 
abateri în timpul jocului) nu pot 
fi atacate, comisiunea respinge în 
unanimitate ca inadmisibil acest 
motiv cuprins în contestație.

Constatându-se că jucătorul 
Humis Constantin s’a făcut vino­
vat de lovirea intenționată a ad­
versarului în timpul când nu a- 
vea mingea,

Constatându-se că d. Al. Ela- 
descu după terminarea jocului a

rul să achite grupare} Marina din 
Constanța suma de le; 10.G50 în 
termen de una lună de la publi­
care, sumă ce reprezintă datorii 
personale ale jucătorului față de 
gruparea Marina, — urmând ca 
după complectarea actelor și achi­
tarea obligațiunilor impuse prin 
prezenta decizie, jucătorul să fie 
transferat conform regulamentului

Președinte: PAUL COSTESCU

Secretariatul

©»isia âle

rești, în gruparea A. G.
București

Pe data de 18 Mai

E. R. din

1938

gruparea

tul 
tor 
stă

jucătorul 
gruparea 
zile sus- 
intențio-

119 
din 
fe-

ȘEDINȚA DIN 19 MAI 1938

Prezidează d. Paul Costescti.
Prezenți d-nii: V. Radu și 

Ghițescu.

deslegării sus numitului jucă- 
— și având în vedere că acea- 
suniă nu a fost achitată nici 

până azi gruparea Banatul, 
form angajamentului luat 
această chitanță, obligă gruparea 
Olympia C. F. R. Satu Mare să 
achite grupărei Banatul Timișoa­
ra, suma de 10.000 lei conform 
chitanței eliberate în contul desle­
gărei jucătorului Szklenarik.

Termen de plată 10 zile dela 
publicare, sub sancțiunea suspen­
dării automate.

6. — Se pune în vedere grupărei 
Monitorul Oficial din București că 
pentru obținerea legitimărei jucă­
torului Mișa Nicolae, născut în Ma­
cedonia, conform art. 34 al. d din 
regulamentul de legitimare, 
mează a anexa la cererile de 
timare depuse, o adeverință 
Uniunea Macedo-Română, din 
să se constate că jucătorul 
român născut în Macedonia.

7. — Se pune în vedere grupărei 
Sporting din Chișinău că fiind 
suspendată pentru datorii față de 
F. R. F. A. și alte grupări, nu poa­
te elibera certificate de deslegare 
jucătorilor săi, până la complecta 
achitare a datoriilor sale, întrucât 
F. R. F. A. nu va recunoaște ca 
valabile acte emanând dela o gru­
pare suspendată, și nici nu va lua 
în considerare nici o cerere 
gitimare a vre-unui jucător 
nit din gruparea Sporting 
șinău.

8. — Se ia act de adresa 
Mai 1938 a grupărei A. C. F. 
Brașov, prin care comunică 
gruparea aridicat suspendarea

Mihail 
se 
cu

General

R.

pro- 
Mai

Mai

1. — Se citește și se aprobă 
cesul verbal al ședinței din 12 
1938.

. 2. — Adresa No. 227 din 17
a grupării Gloria C.F.R. Galați cu 
privire la jucătorul I.uca Pal Gri- 
gore, nu poate fi luată în conside­
rare, întrucât comisiunea s’a pro­
nunțat în ședința din 5 Mai 1938 
(Rombol No. 35( asupra acestei 
chestiuni, gruparea având deschi­
să calea apelului, conform dispo- 
zițimiilor regulamentare.

3. — Ca urmare la publicația 
din Rombol No. 35 și în baza de­
clarației jucătorului Kertes Adal­
bert, înainată de către gruparea. 
Gloria C.F.R. Galați cu adresa No. 
225/938 prin care jucătorul arată 
că își retrage plângerea adresată 

federației ne mai având nicio pre 
b nție contra grupărei Gloria C.F.lt 
comisiunea clasează cererea jucă­
torului și declară stins litigiul din­
tre grupări' .Ș; jucător, cu privire 
la plata sumei le l'-’.âlitl lei.

"i. ■■ Constatându-se că jucătorul
Câmpeanu Mihail dingru parca G. 
F. H. Cluj, a hiat parte pentru ul­
tima dată in joc de camipomit la 
data de 12 Septembrie 1937, comi- 
siunca rectifică data dreptului do 
la carnetul de b’,gitimare cu No. 
13.089 al jucătorului Câmpeanu Mi­
hail pentru gruparea Chinezul lisa

con- 
prin

ur- 
legi- 
dela 
care 
este

de le- 
prove-

Chi-

din 19 
R. 
că 
a-

Transferări de jucători
In conformitate cu dispozițiu- 

nile art. 8 modificat din regula­
mentul de legitimare, se transferă 
cu drept de joc imediat următorii 
jucători:

Pe data de 14 Main 1938

Dulhan Gheorglie din 
P. T. T. Oradea, în gruparea Avân­
tul din Bazargic.

Lazea Iosef din gruparea Bocșa 
din Bocșa Montană în gruparea S. 
S. U. D. R. din Reșița.

Szekely Edmond din 
Victoria din Constanța, 
rea Uranus din Turda.

Wilhelm Ștefan din 
Jandarmii din Cernăuți, 
rea Ludoma din Cernăuți.

•
In conformitate cu art. 29 și 17 

din regulamentul de legitimare, 
se acordă termen de opoziție, zece 
zile dela publicare grupărei Kadi- 
ma din Timișoara, spre a se pro­
nunța asupra deslegărei jucătoru­
lui Fellner Jacob, militar în ter­
men în garnizoana Sibiu, — și a 
înainta secretariatului federației 
certificatul de deslegare împreună 
cu carnetul de legitimare, sau în 
caz contrariu actele originale sem­
nate de jucător, pe care își bazea­
ză refuzul deslegărei.

Secretar general: O. LUCHIDE

gruparea 
în grupa-

gruparea 
în grupa-

Uni- 
din

iGlo-

jucătorilor Dincă 
și Demeny Adalbert și 
reclamația grupărei 

din 5 Mai 1938.
In lipsa răspunsului

plicată 
Fănescu 
clasează 
No. 28G

9. — 
termen la publicația în Rombol 
31/938, se obligă gruparea Olympia 
C. F. R. Satu Mare să acihte Clu­
bului Atletic din Oradea suma de 
3500 lei, în contul deslegării jucă­
torului Iovicin Gheorghe.

Termen de plată 10 zile dela pu 
blicare sub sancțiunea suspendării 
automate în caz de neplată.

10. — Se ia în discuție reclama­
ția introdusă de d. M. Șerb, antre­
nor, contra grupărei Olympia Bu­
curești, prin care cere plata sala­
riului restant până la 30 Aprile 
1938 în sumă de 11.500 lei precum 
și rezilierea contractului închiat cu 
gruparea, pentru nerespectarea 
clauzelor din acest contract.

Având în vedere că antrenorul 
Șerb Mihail deși în ședința prece­
dentă din 12 Mai 1938, a luat ter­
men în cunoștință pentru data de 
azi, nu s’a prezentat pentru a-și 
susține reclamația

Comisiunea respinge ca nedove­
dită și nesusținută, reclamația in­
trodusă de antrenorul Mihail Șerb 
contra grupărei Olympia din Bu­
curești.

11. — Luându-se în discuție adre­
sa din 20 Aprilie 1938 a grupării 
Olympia din București, însoțită de 
un proces verbal al ședinței din 19 
Aprilie, prin care comitetul de con 
ducere al grupărei, a 
mendarea d-lui Mihail Sorb antre­
norul grupărei, pentru grave aba­
teri disciplinare și având în ve­
dere că d. președinte al grupării 
Olympia — plezent în instanță — 
declară că nu insistă asupra plân­
gerii introdusă contra antrenorului 
Mihail Șerb, comisiunea scoate de 
pe rol reclamația grupărei Olym­
pia.

12. - In conformitate cu dispo- 
zițiunile art. 17 și 20 din regula­
mentul de legitimare Ș; în baza 
unei convenții scrise intervenita 
între grupările Marina din Cons­
tanța S; Soc. de Gimnastică din 

( Arad, ■ - ('.omisiunea acordă des- 
. legare jucătorului Nagy Alexandru 
■ pentru (’.biblii Sportiv Lunea din 

Lomul. cu obligațiunea ca jucăto-

în 
No.

Balasz Geza din gruparea Uniu­
nea Atletică Muncitorească Tg. 
Mureș, în gruparea Sportul Mun­
citoresc din Brașov.

Both Mihail din gruparea 
rea Cluj, în gruparea Echo 
Cluj.

Boldiș Vasile din gruparea
ria din Bistrița (S. S. Bistrița) în 
gruparea Telefon Club din Bucu­
rești.

Cercel Dumitru din gruparea 
Jandarmii din București, în gru­
parea Cetatea Ismail din Ismail.

Georgescu Marin din gruparea 
Unirea Tricolorul Câmpulung-Mu- 
scel, în gruparea A. S. C. A. P. S. 
din Curtea de Argeș.

Iliss Ioan din gruparea Craiovan 
Craiova, în gruparea Crișana din 
Oradea.-

Mărginean Ioan din gruparea 
Unirea din Cluj, în gruparea Echo 
din Cluj.

Mărgineanu Gheorghe din gru­
parea Locomotiva din Brașov, în 
gruparea CI. Sportv No. 11 din Ti­
mișoara.

Mo cian
rea Cluj
Cluj.

Regner
CI. Atletic Arad din Arad, în gru­
parea Juventus din București.

Stanciu Francisc din gruparea 
Unirea din Cluj, în gruparea Echo 
din Cluj.

Scopilide Ioan din gruparea Sla-, 
via din Constanța, în gruparea 
Ioan Dârlău din București.

Tănăsescu Constantin din gru­
parea Unirea Tricolorul din Bucu-

Districtul Cluj
COWOCARE

Ioan din gruparea Uni- 
în gruparea Echo din

Coloman din gruparea

Districtul de Football Cluj, va 
ține Adunarea Generală în ziua 
de 2 Iunie 1938 orele 21 în loca­
lul său din Piața Unirel nr. 29, 
cu următoarea ordine de zi:

1. Apelul grupărilor și verifica­
rea dacă toate sunt în regulă cu 
taxele federale.

2. Designarea celor doui verifi­
catori ai procesului verbal al a- 
dunărei generale.

3. Cetirea și aprobarea procesu­
lui verbal al adunării generale an­
terioare.

4. Raportul de activitate 
nul expirat .

5. Raportul cenzorilor și 
carea comitetului vechiu.

6. Aprobarea bugetului 
nul viitor.

7. Alegerea comisiei districtuale 
și anume:

1
4
3
3
2

hotîrăt a-

pe a.

dese ar­

pe a-

Președinte, 
Membri. 
Membri-supleanțL 
Cenzori. 
Cenzori-supleanți.

Președintele Districtului
C. SCHIPOR

Dr. G. Trifu, secretar.

INSTRUCȚIUNI 
privitoare la legitimarea făcătorilor

Constatându-se că numeroase cereri de legitimare, trimise de 
către grupări se înaintează federației fără îndeplinirea prevederilor 
regulamentare, se atrage atențiunea grupărilor asupra dispozițiunilor 
art. 1 din regulamentul de legitimare:

„Pentru a putea lua parte la un joc public de football asociație 
organizat de către F. R. Fj A. și organele sale sau de grupările afi­
liate acesteia, un jucător trebue să fi împlinit vârsta de 12 ani, să fie 
legitimat posedând un carnet de legitimare eliberat conform preve­
derilor regulamentare și să aibă drept de joc.

Până la 14 ani împliniți jucătorii legitimați nu pot participa sub 
nici un motiv la jocurile publice, cu excepția celor de pitici, sub sanc­
țiunea amendării grupării dela 500 la 2.000 lei sau în caz de recidivă, 

sub sancțiunea suspendării acesteia pe timp de două luni și retrage­
rea legitimării jucătorului până la împlinirea vârstei de 14 ani.

La cererile de legitimare pentru jucătorii cari n’au împlinit vârsta 
de 14 ani, se va anexa un certificat medical, prin care să se constate 
că jucătorul a cărui legitimare se cere poate practica fără pericol jo­
cul de football. Acest certificat se va elibera prin intermediul distric­
telor, de către medicii acestora, sau în lipsă, de către medicii spita­
lelor publice sau dispensarelor.

La cererile de legitimare ale jucătorilor cari 
nu au împlinit vârsta de 18 ani la data prezentă­
rii cererilor de legitimare, se va anexa și extrac­
tele de naștere respective“.

Cu această ocazie se pune în vedere grupărilor cari pentru ușu­
rință înaintează federației, odată cu cererile do legitimare șl taxolo do 
legit maro că federația nu poate primi accsto taxe decât în 

poștale, cu excluderea timbrului fiscal.
Grupările vor înainta odată cu taxele do legitimare șl

mărci

costul 
transportului prin poștă în cazul când vor ca accsto carnete să Io fio 

expediate do cătro federație.
Secretar General: O. LUCHIDE
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na

suspendate
Pentru cotizații restante

LIGA DE SUD 
Districtnl București

Metropola 500
L. P. N. 500
Grozăvești 500
Vremea 500
Jandarmeria 500
Justiția 500
Textila Belea Veche 500
Venus Oltenița 500

Districtul Buzău
Tinerimea 500

Districtul Focșani
Cohorta R. Sărat 500
Zimbrul C. F. R. Adjud 500

Districtnl Ploești
C. F. R. 500
Zimmer 100
Creditul Minier Moreni 500

Districtul Constanța
Elpis 500
Generala 500
Unirea 1300

Axiopolis Cernavodă 1000
Șoimii Cernavodă 1000

Districtul Călărași-Silistra
Clubul Atl. lai. Călărași 500
Vifor Dristor-Silistra 1000
Sefak Ikbal Silistra 500

Districtul Bazargic
Vifor 500
Jupiter 500
Gloria Venera C. F.' R. 1000
E. F. A. 1000
Hareket 1300
Ogorul Bogdan Vodă 500
Bizone Cavarna 500

Districtul Galați
Șoimii R. Popescu 500
Macabi 500
Colțea 1000

Districtul Brăila
Hygeea Sulina 500
Elpis Sulina 1000
Soc. Sp. Nedelcu Chercea 500

Districtul Pitești
Venus 500
A.S. Țesătona Argeș-Găvana 1000

Districtul Târgoviște
Venus 500

Districtul Teleorman
C. F. R. 500
Sporting Club R.-Vede 500
Soc. Sport. Vedea Alexandria 500

Districtul Giurgiu
Venus 500
Dragaje 500
Șoimii Munteniei Gimpați 500.

Pără District
Avântul Videle 500

LIGA DE VEST
Districtul Timișoara

Haiduc 500
Dacia 1000
Progresul 1.000
Soc. Sportiv. Lenauheim 500
Cultura I. G. Duca 500

Districtul Arad
Virtutea Pecica 500
înfrățirea Lipova 1300
Concordia Sagul 500
Străjerul Iratosul 500
Vestul Comlăuș 500

Districtul Oltenia-
Generala 500
Victoria 1000
Justiția 500
Oltenia 500
Macabi 500
A. S. C. A. P. S. 500
Dunărea 1200
Șoimii C. F. R. Piatra Olt 500
Răsăritul Caracal 500
Generala Caracal 500

Districtul Reșița
Clubul Sportiv Gătaia 500
Clubul Atletic Deta 500
Aurora Anina 900

Districtul Jimbolia
Societatea SportRtă Grabăt 500
Cercul calfelor W.riam 500

Districtul Drubeta
Sborul T. Severi n 1.000
Alionul C. F. 11. Orșova 500

LIGA DE NORD
Districtul Oradea

Stăruința 2.000
C. F. R. 1000
Chinezul 500
Colping 500
Vestul 1.000
înțelegerea 400
12 Jandarmi 500
A. T. I. F. 500
Stăruința Salonta. 500
Clubul sportiv Ssilr'iitii 1.000

Districtul Cluj
Avram luncu 500
Rapid 1800
Reuniunea 500

Soc. Gimnastică 
Vâlceaua li. Vâlcea 
Explosivi Făgărașul

Clubul sportiv Blaj 
C. F. R. Teiuș 
Avântul Sebeș 
Abrudul Abrud

Clubul Sp. Ghcorghcni
Colping Ditrău
Tempo Zăbala

Districtul Sf. Gheorghe

Gelu 500
Uzinele de Apă 1000

Districtul Satu-Mare

C. F. R. 500
Victoria Cărei 2.000
Stăruința Cărei 1300
Astra Maramureș Sighet 1.000
CI. Atl. Samson Sighet 500

Districtul Bala Mare

CI. Sp. Firiza Jos 500
Clubul sportiv Seini 500

Districtul Aiud

A. S. Salinelor Uioara 1.000
Asoc. gimnastică Aiud 500

Districtul Bistrița

S. S. Bistrița 1.000
Tinerimea Someșnă Dej 500
Iteun Meseriaș. Rom. Dej. 500

LIGA DE EST
Districtul Piatra Neamț

C. F. R. Bacău 1500
Stadiul Bacăoan 500
Unirea Roman 1000
Clubul Atletic Roma 1000
Textile Buhuși 1000
Moldova Buhuși 500
Macabi Piatra Neamț 500
Hârtia Piatra Neamț 500
Victoria Bârlad 500

Districtul Basarabia de Sud

Luceafărul — Baiaramcea 200

Districtul Basarabai de Nord
Macabi Noua Suliță 1000
Macabi Lipcani 500

Districtul Cernăuți

Textila 500
Solar 500
Biruința 1000

Districtul Chișinău

Grafica 500
Hakoah 1000
Municipal 500
Ștefan Cel Mare 644
Venus Orhei 1000
Macabi Tighina 1000
Macabi Călărași 500
Rapid Călărași 500

Districtul Dorohoi
Vulturii 500
Macabi Dorohoi 700
Dragoș Vodă Botoșani 900

Districtul Iași
Macabi Hakoah 1.000
Concordia 500
Țesătura 1000
Apărarea contra aeronavelor 500
As. Funcț. Particulari 500

Districtul Rădăuți

Borochov 600
Hagviruh 500
Sportul Muncitoresc 500
C. F. R. 500
Sticla Putna 500

Districtul Sadagura
Muncitorul 500
Dragoș Vodă 500
Conta Mămăeștii Noui 500
Temos Leutești — 1000
Unirea Jucica Veche 500

Districtnl Storojineț

Juventus Storojineț 1000
Sport. Muncit. Vijnița 500

Districtul Suceava
Macabi 500
Iahn 500
Sp. Mutic. Vatra Dornii 500

LIGA DE CENTRU
Districtul Brașov

I. A. R. 500
Victoria 1800
Olimpia 1800
Fabrica de zahăr Bod 500
Clubul Sportiv Predeal 500

Districtul Sighișoara
Societatea de gimnastică 
Harghita Odorheiu 
Geamul Mediaș
Clubul Sportiv I. G. Duca

Districtul Tg. Mureș
Stop 11
Nautica Reghin
Clubul Sp. Central Reghin
Rapid Diciosânmartin
Soc. Gimnastică Reghin

Districtul Alba Iulia

Districtul Sibiu

500
500
500

1.000
500
500

1000

500
500

1.000
1000

500
500
500
500 

1800

DE COMISIA CAMPIONA­
TULUI NAȚIONAL

Pentru garanții:

HLA Rădăuți

Amenzi:
Victoria Carei

Pentru datorii față 
grupări

93

5800

1.000

de alte

Șoimii Șibiu până 
rea sumei de 7.500 lei grupării C. 
A. M. T. Timișoara.

Soc. de Gimnastică Sibiu până 
la plata sumei de lei 7.000 gru­
pării Stăruința din Oradea și 3500 
lei grupării U. D. R. din Reșița.

Victoria Cărei până la plata su­
mei de lei 4000 gr. Mureșul din 
Tg. Mureș și lei 5800 grupării U. 
D. R. Reșița.

Sporting Chișinău până la pla­
ta sumei de lei 2.500 grupării 
Victoria din Constanța. 6000 gru­
pării Tricolor C.F.P.V. și 7000 gru 
pării H.L.A. Rădăuți.

Iahn Cernăuți până la plata 
sumei de lei 5.000 grupării Glo­
ria C. F. R. din Galați lei 11.000 
grupării Franco Română Brăila și 
lei 2000 gr. H. L. A. Rădăuți.

H. L. A. Rădăuți până la pla­
ta sumei de lei 11000 grupării 
Tricolor C.F.P.V. Ploești.

Craiovan Craiova până la pla­
ta sumei de lei 2500 grupării D. 
V. A. Galați.

Prahova Ploești până la plata 
sumei del ei 1000 grupării Stă­
ruința Oradea.

Pentru taxe de joc și 
Unirea Trie. București 
Ripensla Timișoara 
Craiovan Craiova 
H. L. A. Rădăuți 
Prahova Ploești 
Victoria Cărei 
Iahn Cernăuți 
Sporting Chișinău

la achita-

arbitraj:
Lei

99

33

33

99

33

»
33

11.512
5280
3878
3110
512Ó
1776
8012
6012

Pentru situațiile financiare
1 Mai 1938

Craiovan Craiova

din

DE COMISIUNEA CUPEI 
ROMÂNIEI

Pentru taxe federale
Astra Maramureș Sighet 
Clubul Sportiv Blaj 
Clubul Sportiv Salonta 
Generala Caracal 
Gloria Venera efr Ba-gic 
Răsăritul Caracal 
Unirea Sighișoara 
Clubul Atletic Deta 
Frontiera Curtici

Pentru datorii față de 
pari

99

99

99

99

99

JJ

99

99

99

alte

326
674
938
139
362
322
150
600
200

gru-

Clubul sportiv Blaj până la pla 
ta sumei de lei 1.743 grupării Mo­
nopol Tg. Mureș.

Gloria Venera C. F. R. Bazargic 
până la plata sumei de lei 1.002 
grupării Concordia Constanța.

Albatros Buzău până la plata 
sumei de lei 1.222 grupării Re­
gele Carol II Ploești.

DE COMISIA DE TRANS­
FERĂRI

rești. (Decizia din 5 Mai 1938).
Gruparea Gloria C.F.R. din Ga­

lați, până la plata sumei de lei 
3000 — datorată juc. Luca Pal 
Grigcre. (Decizia din 5 Mai 1938).

Gruparea H. L. A. Rădăuți, pâ­
nă la plata sumei de lei 11.500 — 
datorată antrenorului Iuliu Nagi. 
(Decizia rămasă definitivă prin 
respingerea apelului introdus).

Districtul Banatul de Sud.
Făgetul

Călan

Districtui Valea Jiului
Lei

Districtul Drubeta
Sborul 
Tinerii Turci

Lei
99

U;

DE COMISIA DE LITIGII

„Sporting din Roșiori dela data 
de 12 Aprilie 1937 pentru neplata 
sumei de 1100 lei, grupărei Ful­
gerul CFR din Craiova (Dos. 
103).

Plata se va face
derației.

,Clubul Sportiv 
Salonta, dela data 
1937, pentru neplata sumei de 
1000 lei grupării Olimpia PTT 
din Arad (D. 107).

la casieria fe-

Salonta“ din 
de 12 Aprilie

DE LIGA DE SUD

Avântul Muncitoresc Târgoviș- 
te (Rombol No. 269) până la plata 
sumei de lei 960, ce datorează 
grupării CFR., Radu Negru Pi­
tești.

Venus Târgoviște (Rombol nr. 
18 din 17 Decembrie 1937) până la 
plata sumei de lei 725 ce dato­
rează grupării Venus Câmpulung 
Muscel.

Suma se va plăti grupării C. F. 
R. Radu Negru Pitești, în contul 
datoriei grupării Venus Câmpu­
lung.

Venus Câmpulung Muscel (Rom 
bol 263) până la plata sumei de 
lei 235, ce datorează grupării C. 
F. R., Radu Negru Pitești.

Sportul muncitoresc din Pitești 
(Rombol nr. 18 din 17 Decembrie 
1937) până la plata sumei 
1460 ce datorează grupării 
din Târgoviște.

Gloria Venera c.f.r. din 
gic, până la plata sumei 
640 datorită grupării Vifor Dris- 
tor din Silistra.

Sporting Club Pitești, până la 
plata sumej de lei 4.500 datorată 
grupării Oltul T.-Măgurele.

Sporting Club Pitești, până la 
plata sumei de lei 4100 grupării 
Olimpia București.

de lei 
Venus

Pentru taxa federală (paușal)

C.F.R. Radu N., Pitești Lei

DE LIGA DE VEST 
Pentru Garanții:

Progresul Timișoara 
Pentru taxe federale

1.000

Lei 3.500
(paușal)

Victoria Craiova
R. G. M. F.
Dacia Timișoara
A. T. C. Slatina 
Generala Caracal 
Vulturii Craiova
Șoimii C.F.R. Piatra-Olt 
Sborul T.-Severin 
Carpinis

Pentru amenzi:
Progresul Timișoara 
Dacia Timișoara 
Sborul T. Severin

Pentru paușal rata

De LIGA DE EST

Pentru taxa federală (paușalj 
Districtul Cernăuți

Iahn 
Solar
Unirea 
Textila

liî
1)

li

Districtul Cetatea Albă

Olimpia Chilia

Districtul

C. S. M.
Hakoah 
Venus

Districtul

Nouă lei

Chișinău

Dorohoiu

Macabi Dorohoi

Districtul Iași
I. 
A.
P.

S. A. 
A. C.
A. F.
Țesătura

Districtul Piatra

Ceahlăul
Hârtia
C. A. Roman
Unirea Roman

»»

39

99

>»

33

Neamț

Districtul Rădăuți

C. F. R.
Sportul Muncitoresc
Hagwiruh
Borochow
Sticla Putna

Districtul Suceava
Iahn
Sportul Muncitoresc 
Macabi

DE DISTRICTUL 
MARE

g

C',
Ï 
îi
7L

lei 501,
„ 150

» ~

îl

»

99

SATU

Conform „Rombol Nr. 20, pâr' 
la achitarea sumelor menționat: 
C. F. R. Satu-Mare „ 4K 
Maramureșul Sighet „ 2.9CJ
DE DISTRICTUL TELEORMAN 
conform procesului verbal din 

24-III.938

33

33

99

93

!J 

îl

5Î

ÍJ

I
Districtul Timișoara.

300
200
500
700
334
600
400 

1000
600

1000
300
500

pe 1938.

Q:
Gruparea Victoria Alexandria: 

Lei 150 taxă restantă față 
district.

Gruparea Vedea Alexandria: 
450 taxe față de district și 200 
amenzi.

Gruparea Sporting Roșiori
Vede : lei 850 taxe față de distric: 
lei 2500 amenzi, lei 500 baremu' 
neachitate 
datorii 
district.

C. F.
la plata 
rii Victoria, Alexandria.

Victoria din Alexandria pâ 
la plata sumei de lei 200 grupă: 
C. F. R. Turnu-Măgurele.

arbitrilor și lei 3.4" 
către alte grupări iii

R. Tumu-Măgurele pâr 
sumei de lei 1500 grup:

Vulturul Arad până la plata 
sumei de lei 1.000 amendă către 
federație. (Decizia 28.9.1937).

Gruparea soc. Gimnastică din 
Sibiu, până la achitarea sumei 
de lei 7.000 datorată grupărei A. 
C. F. R. — Brașov. (Decizia din 
24-11.938).

Gruparea Prahova-Ploești până 
la pata sumei de Ici 30.000 către 
gruparea I. A. R.-Brașov. Decizia 
din 24 Martie 1938.

Gruparea Gloria C.F.R. din Ga­
lați până la plata sumei de lei 
7000 — datorată gr. Venus Bucu-

Politechnica Lei 1.100
Korber 99 400
Calfele-Periam 33 300
Cărpiniș 99 750
Kadima 99 250
Lenauheim 39 150
Stăruința-Unirea 99 300 1

Districtul Arad.

Victoria-Arad Lei 300
Juventus »> 250
Unirea îî 150
Virtutea >> 250
Sparta 99 100

Districtul Oltenia.

Gcnerala-Craiova 99 100
Gcnerala-Caracal 434
Șoimii CFR-P. Olt M 500
Tricolor t’ 100
C. A. P. S. 99 100
Justiția 99 102
Macabi 99 100
Pandurii 99 100

pptoitoaro ia încasarea di 
torîilor de!a alto grupă;

Grupările creditoare, mcnțic’’ 
tc în tabloul grupărilor suspen' 
ic, sunt obligate să anunțe în 
federația, chiar în ziua prim" 
sumelor, spre a se putea rid 
suspendarea grupărilor debitor

O

Comisiunilc districtuale și ce" 
tetele ligilor, cari au dictat :• 
pendări publicate în prezentul 
hlou, sunt dcaseinenca invitate 
anunța federația despre ridic’* 
suspendărilor.

O

Grupările creditoare în fa'; 
rea cărora s’nu pronunțat dec 
cu termene de plată, dc către e 
rurile federale centrale, vor 
nunța federația în cazul nepr". 
rei sumelor ce au de încasat, 
termenele fixate.

„IMPRIMERIA“ S.A.R., Str. Matei Miilo No. 3. — Telefon 4.89.G3


